



Spolek pro obnovu venkova Středočeského kraje

Vltavská 5, 252 06 Měchenice

Zástupci Spolku pro obnovu venkova Středočeského kraje jednali s hejtmánem.

V úterý 8.ledna 2013 se uskutečnilo společné jednání hejtmána Středočeského kraje pana MVDr. Josefa Řiháka se Spolkem pro obnovu venkova Středočeského kraje (SPOV SK), předsedou Radomírem Hanačíkem a místopředsedou Ing. Milanem Benou, CSc. Zástupci nejprve seznámili pana hejtmána s cíly, činnostmi a záměry nevládní organizace Spolek pro obnovu venkova ČR, jehož je SPOV SK krajskou organizací a navrhli konkrétní možnosti vzájemné spolupráce.

Pan hejtmán obeznámil zástupce Spolku se současnou situací v kraji, s probíhající aktualizací krajských dotačních fondů i předpokládaným možností čerpání finančních prostředků na rozvoj venkova.

Zástupci Spolku požádali pana hejtmána o zviditelnění Programu obnovy venkova ve struktuře krajských dotací, aby POV byl lépe identifikovatelný především pro malé obce a projednali rozvoj venkova Středočeského kraje v celostním pohledu Spolku.

Pan hejtmán přislíbil participaci kraje na pravidelném Festivalu středočeského venkova, pořádaného Spolkem pravidelně v červnu na různých místech kraje. Potvrdil pokračování spolupráce v rámci krajského kola soutěže Vesnice roku a nově participaci na vydání souhrnné publikace o historii této soutěže ve Středních Čechách. Na návrh Spolku také prověří možnosti využití části finančních prostředků, které plynou v rámci POV do Středočeského kraje, pro smysluplné aktivity, pořádané nejen SPOV SK, ale i jinými neziskovými organizacemi, působícími v rozvoji venkova na území Středočeského kraje.

Bude-li jen trochu možné, bude se hejtmán Středočeského kraje účastnit akcí, pořádaných Spolkem osobně nebo v případě zaneprázdnění vyšle na své náměstky.

Pro snazší vzájemnou komunikaci umožní, aby byla v budově Krajského úřadu poskytnuta místnost pro jednání předsednictva SPOV SK.

Na závěr MVDr. Josef Řihák souhlasil s převzetím záštity nad prvním Plesem starostů Středočeského kraje v gesci SPOV SK, který by se mohl každý rok uskutečnit na jiném místě Středočeského kraje.

I když to bylo první setkání, lze na základě jeho průběhu i vstřícnosti ze strany pana hejtmána předpokládat, že se budeme potkávat častěji při různých příležitostech, konání krajských i celostátních aktivit, majících vztah k venkovu Středočeského kraje a budeme tím přispívat k jeho dalšímu rozvoji.

Mb/Rh

Doručovací adresa: Horní 74, 267 12 Loděnice - Jánská

IČ: 75139260, e-mail: spov.sk@gmail.com

Bank. spojení: Česká spořitelna, a.s., OP Praha západ, č.ú. 0154310319/0800